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GEIPI-POLYTECH-QCM-VF-7-2_6R ®EXATECH

Nom de famille :
(Suivi, s'il y a lieu, du nom d'usage)

Prénom(s) :

| seii”
Polytech Numéro
Candidat :

Né(e) le : /

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d'émargement)

Cocher les cases :

les cases :

Pour MODIFIER votre 1ére réponse (Q),
ne raturez pas, mais indiquez I'ENSEMBLE
Ne pas entourer @ de votre nouvelle réponse sur la ligne de

repentance (R).

CONSIGNES DE REMPLISSAGE : Remplir les cases a cocher avec un stylo bille NOIR - Ne pas utiliser de CORRECTEUR.
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GEIPI-POLYTECH v1 ceXATECH
Nom de famllle :

Suivt, sl y a heu, du nom d'usage)

Numéro
Candidat : Né(e) le :
Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d'émargement)
+ Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle, la zone d'identification en MAJUSCULES
« Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif concours
CONSIGNES i AR R BT T our ¥ oS S g
« Reédiger avec un stylo a encre foncée (bleue ou noire) . éviter le stylo plume & encre noire GEI i po lytech
« Neffectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feullle officielle. Ne joindre aucun brouilion p
Document réponse de : [] [ pHys O svt O nsi O s X MATHS

REPONSES A L’EXERCICE I de Mathématiques Spécialité

Ila u, =

uz=% I-1-b-  La suite () nen MJ&QL&WM«LQL’W&%MI

3

I-2-a-  upy—up = Q-un)unt?) g effet :

Up+4

GIH Jmy, + 2 3‘“~\+Z-‘au(“u"4) —"‘Az"“n +a

m - E — A = =
s s sy ™ Mo 2, + &4 » Uy + 4 s+ b
Possemn )(_MMJQ(;J‘Mx‘oW e+l ¢ X,:I#mei«dm&wﬂxmkwf&'w
Pty X,.Xp=2 @0 Xp=zFE-=3is-2 Dok - XE-X +2 = = (x-1)(x+2) = (1-X)(X +2)
[-2-b-  La suite (Uy)nen est ..déueinamnde. . Eneffet: ¥m€éM, a4, | &> -4, L0
Ma+2 >0 X
O. ¥mEM, u“>/ | = ga:¢q>o Disd WM, By = B éo

I-3- La suite (u, )ney €St convergente. En effet : (u“) ot dévoinante o mingnée poa | .

I-4- 1=.l. _Eneffet: éMWMm wwwfmmtw et (1,.) comvtige.
mmwm,/ac&cmuwfw D ook sobikim e fey =

=2 30+2 _ 30422 L(0+4) can L5 1 doe D+t go
e f(f) @ TN Cd.': 3[:&— 24444

_ aml g e L*il-2=0 A=98
I-5- vo—m=m=-2? &> Dot ou b =-2 2 m[)' , dowe ‘0—’-‘

[-6-a- vp,q =k Xv,aveck = ..&é_n . En effet

Su 42 M+l 2u, -2
u,, =l o e u -
vmé"_" 1&‘ = mp & M,*'l " /r"r - —Z‘ MM " —2:-‘ \rm
By T2 3u, 42 +z(u_+l4) Su, t10 S u,+ s
u, +4 u, +4 ﬁ(ur
On peut en déduire que la suite (v,)ney st .. g«GMW ..., A =3 -?.—
m I-6-c- La suite (v, SLomatg l VO, L.
1-6-b- Vp = -Li(i) f l ' ‘( n)ZiN o {owm L" =0 lhh 2 M: o
4 \'s Eneffet: (ql<l » fim q%=0 doe ,d,() f‘““.amq ':')
Bag, bl I-7-b-  La suite (Up)nen Mﬁ Y00 S
[-7-a- u, =——— Eneffet: bm v oo biw 2412 ZuOcl:l fuiin D e = Ligdl
| - \rm ele ‘mated ™ b o 1= Vo = l=0 = | a0 ® !
+ 00
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NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

REPONSES A L’EXERCICE II de Mathématiques Spécialité

11-1- Solution générale de (E;) : II-2- t 0 +00
=t o

z(t) = e+ L y NER Variationsde | |,

e f 1+a

1I-3- f(t)=5pourt€ “ﬂ-a J a.>/lf
o-a.c't

=D At: a\a C«‘Ma.>0
momvent EER, , done Do S0 & ayl

-t -t t
Eneffet: Soct te R, £(b): S &> 'L_;-S & lta.e =2 & o.& =l &€ =a

. (- 1
&> Yo =gra

= ) = — 4t
II-4-a- Siz(t) = — alorsz'(t) = ————
® z
: (y®)
II-4-b- zsolutionde (E;) & ,3,@)+%‘(t) = % pour tout réel t positif (Ligne 1)
- %'(f) | 1
< - .. ™ .= pourtout réel t positif (Ligne 2)
(t)
e y@®= !3.(&)"_..._._ pour tout réel t positif (Ligne 3)
k
e y'(t) =y() (1 — %) pour tout réel t positif <y solution de (E;).
1 K
II-5-a- y(t) = - , NER
ety b 1+ ZKe-t
15b a=N .zl
%o
I-6- a>0.Eneffet: K=10 dowe o= _%.: -1
= S 1o w2 ) o aS o
On 0Lypllo = = > 5 = 251 = 5 > - &
s
II-7-a- y(5) =5poura=..6&...
10
1I-7-b- La valeur exacte de y, est yy = ———
En effet bes
n effet :
az=Jd2 | & 12 - asl &> Yo = 10 tan o wl DO doe atl g0
"0 ‘3 o a +!

II-7-c- 1l faudra réintroduire 67‘ marmottes.
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